

В футбол играют настоящие... Хоккеисты

Накануне на стадионе "Труд" состоялась товарищеская встреча по футболу между хоккеистами иркутской "Сибсканы" и братским "Металлургом". Первая, хоть и футбольная встреча "Сибсканы" и "Металлурга", стала началом сибирского хоккейного дерби. Команды только начали готовиться к предстоящему сезону. Сейчас у хоккеистов втягивающие сборы, но, несмотря на усиленные тренировки, клубы решили провести товарищеский матч. И три-четыре тысячи болельщиков стали свидетелями интересного поединка. Единственным серьезным отличием от официальных футбольных игр стали многочисленные замены. Это повлияло на высокий темп матча. Его удалось сохранить до финального свистка. Гости первыми перешли к атакующим действиям. Но вскоре хозяева, вышедшие на поле в сине-красной форме, перехватили инициативу. Первый гол забили иркутяне. В середине тайма настойчивость Ивана Угрюмова заставила ошибиться оборону братчан. Заметной фигурой в составе "Металлурга" был Евгений Гришин. Не раз партнеры выводили его к воротам "Сибсканы". И в одном из таких моментов судья назначил пенальти. В итоге сам пострадавший и реализовал одиннадцатиметровый. Любопытно, что в воротах "Сибсканы" стоял Сергей Речкин, а основной голкипер Алексей Негрун был в роли нападающего. После того, как счет сравнялся, выровнялась и игра. Пошла борьба в центре поля. Но в концовке первого тайма гости вышли вперед. Опасный удар со штрафного вратарь хозяев отразил, но на добывании первым был Павел Некрасов. Вторые сорок пять минут, вопреки логике, активней начали братчане. Об удержании победного счета не было и речи. Особую опасность воротам "Сибсканы" несли быстрые прорывы форвардов "Металлурга". Такая игра вскоре привела к третьему голу. На сей раз отличился капитан команды Алексей Бочкарев. В заключительные минуты матча хозяева попытались исправить ситуацию. Иркутяне имели территориальное преимущество, однако выгоды из этого не извлекли. Слишком мало оставалось времени. "Металлург" же победил по игре. Выигрыш братчан иркутских болельщиков не огорчил. Наоборот, многим футбол в исполнении хоккеистов понравился.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> СПОРТ, МИР 2220 03.08.2001, 14:06

URL: <https://babr24.com/?ADE=67980> Bytes: 2080 / 2080 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)